APXH 1HS SEAIAAS
NEO YXYXYTHMA 1" HMEPHXYIQN

EITANAAHIITIKEX ITANEAAAAIKEX EEETAXEIX
HMEPHXIQN EITATTEAMATIKQN AYKEIQN
ITAPAXKEYH 24 IOYNIOY 2016
EEETAZOMENO MAOHMA: MAOHMATIKA (AATEBPA)

LYNOAO ZEAIAQN: TEXZEPIZ (4)

OEMA A
Al. Av T moapaywyiown ovvdpotnon o’ €va ovvoho A, va

A2,

A3.

amodeiEete dtL (C-f(x)) =c-f(x), Smov ceR xeA.

Movadeg 10

[16te wia ovvdaptnon f Aéyetar yvnolwe avEovoa og €va
draotnua A tov mediov opLouov TNC.
Movadeg 5

No yoparTtneioeTte T TWEOTAOCELS MOV axoAovOovv,

vYod@oviag OTOo TETEAOLO oag, Olmha oOTOo YOoAuuo OV

AVTLOTOLYEL o0& nAB0e mpodtaom, Tn AEEM Xwotd, av 1

mpotaon eivalr owot) N ™ AEEN AdOog, av m mpdtaon

elvalr AavBaouévn.

a) 'Eva Odelyna tinodv uiag  uetapPiAntie  Ba  eival
OUOLOYEVEC, €AV O OVVTEAEOTNG wetaPoine Eemepva TO
10%.

(Mov. 2)

B) Ze pnia ravovixy 7 TEQIMOV RAVOVIXY RATAVOUYN OTO

duaotnua (X—2s,X+2s) Boloretar 1o 99,7% mepimov

TOV TAQATNENOEWY, OMOov X 1N U€on TIUN %ol S 1
TUTLRY ATORALO.
(Mov. 2)
v) Av f roal g elval TapaywyloLweS CVVAQTNOELS, TOTE YL
TNV Taedywyo te ovvletne ovvdoptnone f(g(x)) voyver:
(f(a(x)))" =f'(9(x)) - g'(X)
(Mov. 2)
0) H divduscoc (8) evdc Oelynotoc v TOQATNONOEWY
enNEEAleTalL OO AXQUIEC TAQATNONOELC.
(Mov. 2)
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e) (X')=(v-=-1-x% dmov v guvorndc apbudc.
(Mov. 2)
Movadeg 10

OEMA B
Entd dradoyirnot mepittot apbuot €xovv drdueoco 13.

Bl. Na amodeiEete 611 oL apLBuot avtol efval ot:
7,9, 11, 13, 15, 17, 19.
Movadeg 5
B2. Na vroloyioete tn uéon tiufq X Tov mtaoamdvm aoltdudv.
Movadeg 5
B3. Na vmoloyioete tnv tumixy amO%ALON S TOV TOAQATAV®
apLouwy.
Movadeg 7
B4. Av mpooBéoovue o€ naBévav amd TOVC TWAQATAV®
aplBuovc tov apBud 3, va PoeBel o OVVIEAECTNC
wetaPoing CV tov véwv aolBuwv mov Ba mpoxrvPpouv.
Movaodeg 8
OEMA T
Aivetar n ovvdpotnon f:R > R pe timo:
1 4
f(x) = =x* = x> =3x—- —
3 3
I'l. Na Boeite tic f'(X) =ar f"(x).
Movaodeg 6
)+ f"(X)+ 4
I'2. Na foeite to: lim (x)+ 1)
x—1 \/;_1
Movdaodeg 7
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I'3. Na Boeite 0 moLO0 ONUELO TNC YOOAPILUNG TAQAOCTAONS TNG
ovvadotnone f, n sepamtouévn tng eivar moapdAAnin otnv
gvBela y=-4x+16.

Movaodeg 6

I'4. Na Poeite tnv €Elomon NS EQPATTOUEVNS TNS YOOPLXNC

nopdotaong tng ovvaptnong f oto x,=1.
Movaodeg 6

OGEMA A
Ailvetar n ovvdpotnon f:R > R ue tvmo:

f(x)=x*+ax+p, a,BeR
Al. Na vroAoyioete tic Tiuéc Twv o (wov. 6) xat B (nov. 2) av

f(=1+h) - f(=1) _

f(0)=2019 »au lim

h—0

0
Movaodec 8

A2. Tha a=4 natr B=2019, va nuehetfoete t™ ovvdotnon f wg

TEOC TN WOvoTovia ®ol vo PEEITE TO AXQPOTATO TYC.

Movadeg 12

A3. No anodeiEete 611 X' +4Xx>-3 yia nd0e X e R.
Movaodeg 5
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OAHT'IEX I'TA TOYX EEETAZOMENOYX

310 1eTRAd0 Vo Yodyete Vo TO TEOXATAOXRTIXA (Muegounvia,
ggetalduevo uddnua). Na punv avoyodyere to Oduota  0TO
TETOAOLO.

No YoAWeTe TO OVOUATETDOVUUO O0C OTO TAVD UEQOC TV
POTOAVTLYQAQP®WV AUEomS UOAS oog Taea00Bovv. Aev emTo€reTOL

vo._YOdWYeTE xould GAAN onueimwon. Katd tmv amoywenon ocog va
T QAdWOETE LOLLL UE TO TETEAOLO AL TOL PWTOUVTIYQOOPOL.

No amovtioeTe 010 TETEAOL0 dag o€ SAa T OéuaTa, novo HE NTAE 1
novEo 0TVAO aveEiTnAng neddvnge.

Kda0e amdvinom emotnuovird TEXUNOLOUEVY EIVAL ALTTOOERTY.
Avdoxela  eE€taonc  toewc (3) dpec uetd tn  Owavoun TV
POTOAVTILYQAQPMV.

Qoa dvvatic amoymononc: 18.30

KAAH EIIITYXIA

TEAOX MHNYMATOX
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